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Občasník ZŠ Krčín 8/13-14 

Cena 5,- Kč 
Máme tu horké prázdninové počasí, období školních výletů a čas  překotné snahy ještě něco změnit na závěrečné 
klasifikaci… Jednoduše konec školního roku je za dveřmi a s ním i poslední číslo našich Krčíňovin. A protože na 
různé akce nebyly poslední týdny vůbec skoupé, bylo o čem psát a vy, milí čtenáři, máte o čem číst. A ještě jedna 
výjimečnost. Součástí dnešního čísla je i speciální příloha věnující se druhému ročníku Krčínského maratonu. 
 

Příjemné poslední dny tohoto školního roku nejen s našimi Krčíňovinami, prázdniny plné 
zážitků a v září opět nad stránkami našich novin se těší redakce Krčíňovin: 

Kolínová Žaneta, Sedláčková Zuzana, Zaketovićová Michaela, Habrmanová Štěpánka, Prausová 
Nikola, Berger Patrik, Pálková Eliška, Turková Kateřina, Kylarová Sára, Halamková Kateřina, 

Matejsková Marie, Šintáková Daniela, Zimlová Kristýna, Langrová Diana  a Romana Minaříková 
 

Předbíhačky pro 1. a 2. stupeň  
Ohlédnutí za končícím školním rokem 2013-2014  
Odpověz na následující otázky a získej předbíhačku. Odpovědi 

najdeš v Krčíňovinách, které jsme vydali 
v tomto školním roce. 
1. Kdy u nás ve škole byli Perštejni a 
v jakém stylu se toto představení 
odehrávalo?  
2. Dne 22. 11. byl u nás ve škole výchovný koncert.  Jak se hudební 
skupina jmenovala? 
3. Za jakou hudební skupinu šla 6.B na první jarní den? 
4.  Jaká rasa psa je na obrázku? 

   5.  Z jaké akce je tato fotografie?  
6. Kolik je Nicolasi Wintonovi let? 
7.  Kolik vyšlo Krčíňovin(i s tímto číslem) za 
tento školní rok? 
                                                               
Připravily: Štěpa Habrmanová, Eliška Pálková          
 
 
 



Co se vše událo v naší škole? 
Čarodějnice ve školním klubu 
Čarodějnice  ve školním klubu proběhly v úterý  29.4.  odpoledne. Všechny děti se bavily. Byla 
vyhlášena soutěž o nejlepší  masku a paní vychovatelky pro nás připravily spoustu dalších her a 
soutěží. Setkaly se tu snad všechny nejrůznější druhy čarodějnic, bylo to úchvatné. Opékali jsme buřty 
a maršmelouny a nakonec jsme spálili  vyrobenou čarodějnici. Bylo to fajn a příští rok si to můžeme 
zopakovat.                                                      Monika Týfová  4.A a  Viktórie Šavelová 4.A 
 
Kroužek robotiky 
Jednoho dne, když jsme měli fyziku, nám pan učitel Hojný 
předal informace o kroužku robotiky, který se konal 
v průmyslové škole v Hronově. Netrvalo dlouho a 
přihlásilo se 7 zájemců s cílem naučit se sestavit a 
naprogramovat robota. Kroužek se konal každé úterý od 
půl třetí do půl páté. Vždy pro nás jezdil micro-bus, který 
nás tam vozil. Na kroužku jsme postavili 2 roboty. Jeden 
z nich jezdil podle toho, jak ho kdo naprogramoval. Druhý 
jezdil po vyznačené trase na papíru. Lekcí bylo celkem 10. Poslední 2 lekce byly přípravy na závod a 
na konci se už závodilo. Také jsme dostali možnost navštívit ČVUT v Praze.  Kroužek robotiky se mi 
líbil a doufám, že další rok bude probíhat znovu.  David Knopp, 8.B 
 

Zlatý list 
Naše Základní škola Krčín se zúčastnila přírodovědné soutěže Zlatý 
list. Soutěž se uskutečnila v církvi  bratrské a jejím okolí. Bylo 
celkem 8 stanovišť, ve kterých se nás ptali na různé věci o přírodě a 
zvířatech. Jedna hlídka měla tři členy. Naše hlídky se umístily 
velmi dobře . Příští rok bychom se chtěli opět zúčastnit  .
   Zuzana Sedláčková, Žaneta Kolínová 
 

Návštěva muzea   
Dne 22. května byl školní klub v Městském muzeu v Novém Městě nad Metují. Provázeli nás 
průvodci v kostýmech. Pracovníci muzea si pro nás připravili ukázky, jak dříve vypadala škola. Bylo 
to moc zajímavé, jak dříve děti psaly krasopisně. Zkusili jsme si sedět v lavicích a klečet na polínkách, 
což bylo velmi nepříjemné. Viděli jsme také starobylou lékárnu. Dozvěděli jsme se, jaké dříve 
používali bylinky k léčení. Poznávali jsme zvířata, podle zvuků a podle vycpanin. Cestou tam i zpět 
nám počasí přálo až moc. Bylo velké vedro. Přesto se těšíme na další návštěvu muzea.  Radovana 
Koštálová, 3.A 

Den matek v domově důchodců 
Ve středu 7. května předaly pěvecký sbor 1. stupně Notičky, 
dramatický kroužek ŠD, kroužek aerobiku a flétničky symbolickou 
kytičku písniček, básniček a tanečků babičkám a dědečkům ke Dni 
matek v Domově důchodců v Náchodě. Celé vystoupení provázela 
milá atmosféra a sálem zněl i společný zpěv lidových písniček. 
Tváře posluchačů rozzářily barevné kytičky, které jim děti rozdaly 
a oni si je odnášeli jako vzpomínku na příjemně prožité dopoledne.  
 

Před školou ve škole 
Dne 26.5.2014 páťáci provázeli budoucí prvňáčky po naší škole. Celkem bylo 8 stanovišť, u kterých 
pod dozorem paních učitelek z prvního stupně  plnily děti různé úkoly, třeba v šatně si měly zavázat 
tkaničku nebo v jídelně vytřídit ovoce a zeleninu. My páťáci jsme jim dělali průvodce a pomáhali 
jsme, když něco nevěděli. Všichni budoucí prvňáčci byli moc šikovní a už se těšíme, až je budeme 
vídat každý den ve škole.      Zuzana Sedláčková, Žaneta Kolínová 



Kinderfest 2014 aneb Den dětí na novoměstském náměstí 
Dne 31.5.  se konal na náměstí Den dětí s názvem Kinderfest. Na organizaci se podílely novoměstské 
organizace a partnerské město Hilden. Vystoupilo tam mnoho tanečních skupin, orchestr a také Stepík, 
za který jsem vystoupila i já s ukázkou zumby. Nakonec vystoupila hudební skupina Farfarello 
z Německa. Naše družinka a klub zastoupily naši školu a měly na náměstí svůj stánek, kde nabízely 
děti svoje výrobky. Kdo navštívil stánek, mohl si koupit krásný květináč s bylinkami, nějaký šperk, 
nebo jinou drobnost.         Kristýna Zimlová 

 
Návštěva partnerské školy ve Strzegomi 
Dne 1. června jsme navštívili se školní družinkou a 
školním klubem polské město Strzegom, kde se konal 
tradiční Festyn, oslava dětského dne. Byly tam různé 
stánky, soutěže a hry. Město Bolkov jsme si prohlédli 
z věže hradu a moc se nám to líbilo. Bylo nám moc líto, 
že bazén, kam jsme se těšili, byl mimo provoz. Na 
oslavách naši školu reprezentovaly Terénní berušky. 
Cesta tam i zpět byla hodně dlouhá, ale návštěva Polska 
stála za to.                             Radovana Košťálová, 3.A 

 
 

Dopis indickému chlapci Arunovi 
 
Ahoj! Určitě už víte něco málo o adoptovaném chlapci Arunovi. Školní parlament mu 
nedávno poslal krátký dopis na uvítanou, aby také věděl pár informací o nás a naší škole. 
Doufám, že jste rádi a máte dobrý pocit z pomoci jako je adopce na dálku, kterou tato škola 
podporuje. A nyní si sami můžete přečíst originální znění dopisu pro Aruna. Do angličtiny 
dopis přeložila Eliška Macánová. A pokud se vám nechtějí luštit anglické věty, přečtěte si 
překlad do českého jazyka. 
 
Dear Arun, 

we are students at a primary school in Nové Město nad Metují in the Czech Republic. 
We chose you, because we thought, that we could help you to get an education.  
In our school, there are about 300 children aged 6-16 years. Our school promotes a healthy 
lifestyle.  
We supported the girl Sonali, who moved and so we chose you. We want you to fulfill your 
dream and become an engineer. We will be glad when you answer and we want to learn more 
about you. We wish you success!  

Your children’s parliament at Primary school and Nursery school Krčín. 
 
Milý Arune,  
           jsme žáci Základní školy v Novém Městě nad Metují v České republice.  Vybrali jsme si 
tě, protože si myslíme, že ti můžeme pomoct získat vzdělání.  V naší škole je zhruba 300 dětí 
od 6 do 16 let. Naše škola podporuje zdravý životní styl. 
Dříve jsme podporovali dívku Sonali, která se ale přestěhovala, a tak jsme si vybrali tebe. 
Chceme, aby se splnily tvé sny a stal ses inženýrem. Budeme rádi, když odpovíš a chceme se o 
tobě dozvědět více. Přejeme ti mnoho úspěchů. 
                               Tvůj dětský parlament  Základní a Mateřské školy  Krčín. 
 
                                                         Dopis napsán dětským parlamentem 
                                                          Přeložila do češtiny a zpracovala Daniela Šintáková 



Muffiny do bříška 
 Muffiny do bříška byl projekt naší třídy 
8.B. Jak to vlastně vše začalo? Úplně 
jednoduchým rozhodnutím někomu pomoci. 
 Zorganizovali jsme si tedy přespávačku ve 
škole, kde jsme se domlouvali, co kdo přinese, co 
kdo udělá, ale hlavně kdy celá akce proběhne, což 
byl vlastně základ všeho. Důležité bylo také 
vymyslet co největší reklamu, aby náš projekt měl 
úspěch. Při hodinách výtvarné výchovy jsme 
malovali, psali, překreslovali. Výsledkem byly 
vlastnoručně vyrobené plakáty a chodící reklama. 
Dalším naším pomocníkem byl školní rozhlas.“ 
Uf“, reklamy byly za námi, tak už jen zbývalo 

upéct co nejchutnější muffiny.  
Muffiny jsme pekli jak doma, tak ještě ve škole. Občas se nějaká trochu připálila nebo zase 

rozjela, ale s nějakou ztrátou se muselo počítat. Alespoň měla třeba rodina druhý den něco ke snídani. 
V úterý 13. května 2014  jsme se opět sešli ve škole, kde jsme spočítali domácí snažení. Něco jsme 
ještě dopekli, co nebylo ozdobeno, tak jsme co nejlépe dozdobili. Takže jsme se snažili, co nám síly 
stačily. Aby ne, vždyť bylo něco kolem 700 muffin. Pozdě večer jsme se zavrtali do spacáků, protože 
jsme vlastně podruhé přespávali ve škole. 
 Náš den „D“ nastal. Převlékli jsme se do společenských oděvů, přichystali podnosy 
s muffinami a prostřeli velký stůl dole ve vestibulu. Když bylo vše nachystané, netrpělivě jsme čekali, 
až zazvoní a my mohli začít prodávat. Samotný prodej byl poučný, zábavný, ale i tak trochu stresující. 
Museli jsme si hodně dávat pozor na peníze, které bylo potřeba správně počítat. Doplňovat pravidelně 
tácy s muffinami, aby bylo co prodávat .Během velké přestávky byly muffiny pryč, jako by se po nich 
slehla zem.Celkem jsme vydělali dost na to, abychom zakoupili dvě kozy, jednu ovci a čtyři kanystry 
na vodu do Afriky. 
 Myslím, že se nám akce vydařila, i když jsme z ní měli ze začátku trošku obavy. Všichni jsme 
si ji užili, jak my prodávající, tak i kupující, kteří ocenili naši snahu a zakoupili si nejednu muffinu. A 
ten pocit, že jsme pomohli nějaké chudé rodině v Africe nás možná přivede na myšlenku , že někdy 
příště podobnou akci rádi zopakujeme. 
      Jana Šitinová, 8.B ZŠ Krčín 

 
Svět FANTASY a 4.A 

Kouzelná televize 
Adam Lhotský 

 
Ahoj kamarádi, jmenuji se Lukáš a teď vám povyprávím něco o tom, jak se stal zázrak s naší novou 
televizí. Když jsem si jednou televize, já nezbeda, házel si s míčem, tak jsem míč omylem hodil do 
televize a on v ní zmizel.  Vrtalo mi hlavou, jak je to možné a když jsem sáhl na obrazovku, vtáhlo mě 
to tam taky. Právě běžel dokumentární film o šimpanzích. Ocitl jsem se v tropické džungli na stromě 
s banánem v ruce. Byl jsem v šoku. Neumíte si představit, jaké tam bylo horko. Kolem mě bylo hodně 
krásy, barvami se to jen hemžilo. Uviděl jsem malé šimpanze, jak si hrají s mém míčem. Skončil jsem 
ze stromu a chtěl jsem si ho vzít. A najednou mi do učí kouká velký šimpanzí samec. Začal jsem se 
bát. Vrhnul se na mě. To byla mela. A v tu chvíli někdo přepnul televizi na jiný program a tím mě 
zachránil. Jenže jsem se ocitl na podiu v Superstár. Přede mnou plné hlediště diváků, porota a v ruce 
kytara. Říkal jsem si, to je snad horší,  než v té džungli. Ani nevím jak, najednou jsem zpíval a šlo mi 
to samo  měl jsem velký potlesk. Rodiče byli v šoku, co dělám v Superstár, myslely si , že se jim to 
jenom zdá. Rychle vypli televizi a šli mě hledat do pokoje. Ale v tu chvíli mě to vyplivlo zpátky. 
Nikdy jsem se nedozvěděl, jestli jsem v Superstár postoupil, ale byl jsem rád, že už jsem doma. 



Planeta Rubykon 
Veronika Marková 

 
V mém příběhu jsem se ocitla v jiném světě na planetě Rubykon. Jmenovala se tak proto, že na ní bylo 
hodně věcí jinak, než na Zemi. Na žlutém nebi svítilo modré slunce, stonky květiny nebyly zelené, ale 
v ostatních barvách. Všechny květy byly zelené. A když jsem se dívala  do zrcadla , viděla jsem  svoje 
záda. Byl to svět naruby. Zvláštní byli i obyvatelé. Skřítci proměňáčci, kteří se uměli proměnit na 
zvířátko nebo květinu. Měli krásné modré oči a vypadali jako dobří kamarádi. Ukázali mi celé 
městečko, ve kterém bydleli. I když trochu šišlali , rozuměla jsem jejich řeči. Na konec mě zavedli 
k domu , který byl mnohem větší než ostatní. „Tady budeš bydlet,“ řekli mi . Ale já jsem tam zůstat 
nechtěla. Necítila jsem tam zimu ani teplo, žádnou vůni a jídlo i pití byly bez chuti. Když jsem řekla,  
že chci domů, rozzlobili se. Jejich oči byly najednou zelené. V tu chvíli přijel jejich vládce MAGIUS. 
Jezdil na osmikolovém vozíku, který vypadal jako pavouk. Na něm vozil notebook, ve  kterém měl 
všechna kouzla. Tak rozhodoval o tom, na co se který skřítek promění, ani on mě nechtěl pustit domů. 
Shodila jsem ho z vozidla dolů a sebrala notebook. A že ho rozbiju a on ztratí svoji moc. MAGIUS se 
lekl a pak  ukázal na jednoho skřítka. Ten se proměnil v krásnou barevnou  květinu. Přivoněla jsem si 
k ní, ucítila jsem sladkou vůni a svět skřítků začal mizet. Byla jsem moc ráda , že jsem se probudila ve 
své posteli.                                                                       
 

NEJVĚTŠÍ ZÁHADY SVĚTA 
Prochází se po horách Yetti? 

 Je velice těžké rozeznat realitu od domorodých bájek. V příbězích z himalájských hor žije od 
nepaměti, pro nás Evropany a zbytek světa zájem o jeho existenci vyvolala zpráva anglického 
důstojníka L.A.Wadela v roce 1889. Ten nalezl v jednom himalájském sedle v Tibetu otisky bosé 
velké nohy. Domorodí tibeťané mu vysvětlili, že stopa pochází od chlupatých, divých lidí žijících v 
horách ve vysokých výškách. Zpráva byla opět potvrzena v roce 1891 panem W.Rockhillem. Oba 
cestovatelé zprávám domorodců nepřikládali žádnou důležitost a byly přesvědčeni že domorodci jsou 
slabého ducha a jedná se o medvědy. 
 Nejhmatatelnějším důkazem jeho 
existence jsou stopy. Přestože se o nich 
západní cestovatelé zmiňovali již od roku 
1887, větší pozornost vzbudili až jejich 
fotografie. V V roce 1972 našli horolezci Mc 
Neely a Cornin z americké expedice natolik 
zřetelné otisky, že z nich bylo možno pořídit 
sádrové odlitky. Major Lester Davies, který v 
roce 1955 podobné otisky nafilmoval, k filmu 
připojil i svůj komentář: " Byly hluboké asi 
12-15 cm. Sám jsem s filmovou kamerou a 
batohem na zádech vážil zhruba 80kg a moje 
stopy se nořili do sněhu asi 2,5 - 3,5 cm. 
Pomyslel jsem si, že to musí být ale pěkně 
mohutný tvor!" 
 Sněžný muž, yetti, představuje jednu z velkých záhad současné vědy. Většina "seriózních" 
zoologů v jeho existenci nevěří, ale existuje dost nadšenců, kteří jsou ochotni na něj přísahat. Patří 
mezi ně nejslavnější horolezci a znalci velehor, proto nelze tuto legendu jen tak přejít posměchem. 
Většina hypotéz připouštějících existenci sněžného muže se jej snaží vysvětlovat jako příslušníka 
některého z druhů hominidů, kteří jsou považováni za vyhynulé. Nejčastěji se udává, že by mohlo jít o 
zbytky neandrtálců, kteří zdegenerovali a ustoupili před úspěšnějším druhem homo sapiens sapiens do 
pustin. Nemusí to přitom být nutně pouze Himálaj, přestože odtud přicházejí tyto pověsti nejčastěji. 
Podobné legendy jsou známy i z mnoha oblastí Sibiře. 
                                   Zdroj: Internetové stránky-paranormal-activity.estranky.cz 
                                   Připravila: Káťa Turková 



Kubb 
Jak už asi víte, na školu se zakoupily dva kubby. Tak jsem se rozhodla, že vás seznámím 
alespoň krátce, o co ve hře jde. Hra se skládá se z 10 kostek 
(kubbu), jednoho krále a 6 kolíků a 4 nebo 6 kolíků, které se 
zabodnou do země a tím se ohraničí hřiště.  
Průběh hry 
Hra začíná rozhozem. Soupeři si vezmou kolík a házejí ho ke 
králi, ale nesmějí ho shodit, kdo má kolík blíž ke 
králi,vyhrává a začíná. Od své strany hází na druhou 
k soupeři ( team2 ) a snaží se shodit kostky. Má šest pokusů, 

protože je 
šest 
kolíků. Když dohází a podaří se mu 
některé shodit, soupeř je hodí do pole 
(team1). První tým je narovná, ale nesmí 
je dát nikam jinam. A opět nastává úkol 
shodit kubby. Smyslem je tedy shodit 
nejprve všechny kubby, které jsou v poli, 
a kubby soupeře, které jsou na čáře. Na 

závěr je nutné kolíkem shodit i krále. V okamžiku, kdy je shozen král, hra končí.  
Jedná se tedy o hru strategickou a když si hru půjčíte a vydáte se na zahradu si zahrát, je nutné 
mít hráče, který hru ovládá, nebo nezbývá nic jiného, než využít podrobnější pravidla, které 
jsou v každé sadě kubbu.  
Turnaj na Králíčku 
Dne 28.5.2014 se zástupci tříd naší školy zúčastnili turnaje ve hře KubbTurnaj pořádala 
základní a střední škola na Králíčku. Našich hráčů bylo devět (Radek Vik, Petr Dřímal, Jakub 
Škoda, Jakub Maršík, Daniel Svatoň, Patrik Berger, Marie Matejsková a Žaneta Hovorková). 
2. místo získalo družstvo Pionýři – Radek Vik a Petr Dřímal.  
                                      Prausová Nikola 
 
Agility  
Agility je kynologický sport, který je podobný koňskému 
parkuru. Tento sport vznikl v roce 1978 v Anglii. Při agilitách 
pes s pomocí psovoda překonává překážky na soutěžní dráze 
v pořadí a směru určeném rozhodčím. Výherce je tým, nebo 
soutěžící s nejméně trestnými body a nejlepším časem.  Pro 
psy je to jedna z nejpřirozenějších aktivit – spolupráce se 
smečkou v tomto případě se psovodem závisí na vzájemné 
‚‚domluvě‘‘. Sport je přirovnáván k honbě za kořistí v podobě 
pamlsku nebo hračky.  Agility je sport prospívající fyzické 
kondici psa i psovoda a také pomáhá k upevňování vztahů 
mezi psem a pánem. Navíc, při tomto sportu se pes naučí být 
mezi větší skupinou lidí a psů. Tímto se pes zbavuje strachu ze 
společnosti, zvykne si na ně a omezuje tak jeho agresivitu.  
Agility se pořádají i u přehrady Rozkoš u České Skalice, kde 
se i vy můžete zapojit se svými mazlíčky. 
                                                                                                                                   Zdroj: Internet 
                                                                                                                                                                                                                                          Zpracovala: Daniela Šintáková 
 



Novinky v kinech  

 

V kinech od 8.5.2014 

Hany 
Drama / Komedie, 2014 
Režie: Michal Samir 
Hrají: Jiří Kocman, Michal 
Sieczkowski, Hana 
Vagnerová 
 
Jako bych tam nebyla 
Drama, 2010 
Režie: Juanita Wilson 
Hrají: Natasa Petrovic, 
Fedja Stukan, Miraj Grbic 
 
Ranhojič 
Dobrodružný / Drama / 
Historický, 2013 
Režie: Philipp Stölzl 
Hrají: Tom Payne, Ben 
Kingsley, Stellan 
Skarsgård 
 
 

od 15. 5.  
Godzilla  
Akční / Dobrodružný / 
Fantasy / Sci-fi / Thriller, 
2014 
Režie: Gareth Edwards 

                          Hrají: Elizabeth Olsen, 
Bryan Cranston, Aaron Taylor-Johnson 
 

Stoletý stařík, který 
vylezl z okna a zmizel  
Dobrodružný / Drama / 
Komedie, 2013 
Režie: Felix Herngren   
Hrají: Robert Gustafsson, 
Iwar Wiklander, , Mia 
Skäringer, Jens Hultén  
 
Olga  
Dokumentární, 2014 
Režie: Miroslav Janek  
 
Zpracovala: Marie 
Matejsková                
Zdroj: 
http://www.kinobox.cz 

UPÍŘÍ DENÍKY 
The Vampire Diares 

Seriál Upíří deníky, původní název The Vampire Diares. Je natočen podle stejnojmenné 
knihy, která je sepsaná již od roku 1991 autorkou L. J. Smithovou. Nápad na převedení knihy 
na televizní obrazovky navrhl Kevin Williamson, který je zároveň autorem seriálu Dawsonův 

svět. Premiérový díl byl vysílán americkou televizní stanicí The CW dne 10. září 2009. 
Původní natáčení probíhalo ve Vancouveru, ale po 1. dílu 1. série bylo přesunuto do 

Covingtonu ve státě Georgia. 
Příběh 

Děj seriálu je soustředěn kolem dospívající dívky Eleny, která tragicky ztratila oba rodiče, 
takže ji s jejím problémovým bratrem Jeremym vychovává teta Jenna. Elenu však 
v nadcházejícím roce čekají velké změny a to v podobě nově příchozího záhadného studenta 
Stefana. Ačkoli je to osudová láska na první pohled, staví jim život do cesty překážky a to 
hlavně v podobě Stefanova staršího bratra Damona. Elena však pomalu zjišťuje, že Stefan je 
mnohem víc, než obyčejný člověk, a tak se o něm dovídá pravdu. Stefan je upír. 
Seriál má několik sérií a příběh v nich je neustále proplétán. Pokud vás popis příběhu zaujal, 
neváhejte a zhlédněte si pár dílů seriálu Upíří deníky.  
                                                                                                          Napsala Daniela Šintáková 



Výsledky Semifinále minivolejbalu ČR 
Semifinále republikového minivolejbalu v Plzni … malé předkolo do finále, neexistuje u nás 
vyšší soutěž. Na základě nominace z krajských kol postoupila naše družstva mezi nejlepší 
české oddíly v kategoriích Modrá (do 12 let) a Žlutá (do 8 let). Další 3 družstva – dvě 
Oranžová a jedno Zelené – jsme přihlásili na „divokou kartu“. 
A výsledky? Více než skvělé! 

 Žlutá, nejmladší kategorie: celkem přijelo 56 družstev, my obsadili 31. příčku i 
navzdory tomu, že nám kvůli našemu předčasnému odjezdu museli zkontumovat 2 
zápasy.  

 Oranžová kategorie: celkem registrováno 51 družstev, naše družstva se umístila na 
22. a 31. místě. A zde nám díky odjezdu vlaku dokonce zkontumovali zápasy tři.  

 Zelená kategorie: dorazilo celkem 41 družstev, družstvo VoCe-čka skončilo na 
výborném 21. místě.  

 Modrá, nejprestižnější kategorie chlapci: přihlášeno celkem 15 družstev, to naše se 
umístilo na až neuvěřitelně úžasné 6. příčce! 

Gratulujeme a přejeme hodně dalších úspěchů! 
 

Vtipy 
Pepíček, kterému máma zakázala se koupat v přilehlém rybníce, přijde domů s mokrými vlasy a 
povídá, že spadnul do vody. 
"Tak jak , to že nemáš mokré i oblečení?" 
"No, měl jsem takové tušení, že bych mohl spadnout, a tak jsem si ho radši sundal." 
 
Chlap jel na dálnici 150 a uviděl, že za ním jedou policajti. Tak přidal na 180, ale pak to vzdal a 
zastavil. 
 Přišel k němu policajt a říká: "Podívejte se, už toho máme dneska moc. Jestli od vás uslyšíme hezkou 
výmluvu, tak vás pustíme." 
"No," povídá chlap, "mně včera utekla manželka s policajtem a já nejdřív myslel, že mi ji chcete 
vrátit." 
"Jeďte!" 
 
Není dobré učit se od mládí jen jednomu plaveckému stylu. 
Například jeden můj známý spadl do studny, uměl plavat jenom motýlka a umlátil se o stěny.  
 
Učitelka se ptá dětí: „Kam pojedete o prázdninách?“ Přihlásí se Anička a povídá: „My doma mluvíme 
anglicky, tak pojedeme do Ameriky.“ Přihlásí se Honza a povídá: „ My doma mluvíme německy, tak 
pojedeme do Německa.“ Přihlásí se Pepíček a povídá: „My doma mluvíme sprostě, tak pojedeme do 
háje!“  
 
Jde koza do města a říká kůzlátkům:  „Když někdo bude chtít jít dovnitř tak se zeptejte na heslo, heslo 
je polib si vemínko.“ Vlk to zaslechne a ptá se kůzlátek:  „Otevřete, já jsem vaše maminka!“  „A jaké 
je heslo?“ „Polib si vemínko,“ odpoví vlk. A kůzlátka na to: „A ty si polib šos, my máme kukátko.“ 
 
  Připravila: Kylarová Sára 
        Čerpala : Nejvtipy.cz 
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